Klasse Art Schwierigkeit Thema S.57
11 Lésung XX Produktregel 13
X , x+1)-1-x-1

a) f)=—— = f(X)=( ) = ;

x+1 (x+1) (x+1)

) ) . 1 1
Berechne die y-Koordinate des ersten Beriihrpunktes: f= 5 = Pl(l/ Ej

) . , 1 1
Berechne die Steigung des Graph an der Stelle x = 1: @)= 2 = m = 2
Ansatz fiir die Tangente: y=m-X+t

) . . . . 1 1 1
Setze die Koordinaten des Punktes und die Steigung ein: 5 = i I+t = t= 2
Tangente 1: —lx+l
g sy A

. . . . 2 2
Berechne die y-Koordinate des zweiten Beriihrpunktes: — f(2) = 3 = P2/ 3

. . , 1 1
Berechne die Steigung des Graph an der Stelle x = 2: f'2)= 9 = m= 9
Ansatz fiir die Tangente: y=m-x+t

. . . . . 2 1 4

Setze die Koordinaten des Punktes und die Steigung ein: 3 = r 2+t = t= ry

1 4
Tangente 2: y=—x+—
g y 9 9




4 -2 x12x% (4 —2)-1_ 8x° +2

b) f(x)=

f= 2
X

Berechne die y-Koordinate des ersten Beriihrpunktes:

Berechne die Steigung des Graph an der Stelle x = 1:

Ansatz fiir die Tangente:

Setze die Koordinaten des Punktes und die Steigung ein:

Tangente 1: y =10x -8

Berechne die y-Koordinate des zweiten Beriihrpunktes:

Berechne die Steigung des Graph an der Stelle x = 2:

Ansatz fiir die Tangente:

Setze die Koordinaten des Punktes und die Steigung ein:

Tangente 2: y=16,5x—18

2
X

fm=2 = P@/2)

f@=10 = m =10

y=m- X+t
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|
oo

2=10-1+t = t

f(2) =3—20 =15 = PJ(2/15)

f'(2):67f6:16,5 = m=16,5
y=m-X+t

15=16,5-2+¢ = t=-18



